11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.04.2008 17:25:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.04.2008 17:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37629/answer/37630




YBaxaemniit [TaBesn! CKkopee Bcero y Bac ncuxonoruyeckue mpo6iaeMsl ¢ apekimei. Ho 3To Bce
BIIOJIHE pelraeMo. 1 yBepeHHOCTU MoxXeTe NpuHATh Buarpy 50 Mr 3a 40 MUHYT [0 IIOJIOBOTO aKTa.

Baia yepHas To4euka Cily4arlHO He pogumoe nATHO? [Ipurnsapurech BHUMaTenbHee. [1o aTomy
IIOBOMY €CTh 3aMedaTe/IbHbI MEJUIMHCKIY aHEeKOOT: "MaldeHTa AOJIr0 JIEUYUIA OT XKeNITyXU - Ha
BKPHITUMY OKa3aJiCd KUTauleMm".

[TokaxuTe nydllle 3Ty TOUEKY IepMaTOJIOTy UM OHKOJIOTY, Ha Xy[0U KOHeIl YPOJIOTY WIX aHIpOJIOTY.

Ynauu!



